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Xpnuatodotnon

e To mopov ekTalOEUTIKO UALKO €XeL avartuxBOel ota mAaiola
ToU ekTtalldEUTIKOU £pyou tou SLdaokova.

* To £pyo «Avolkta Akadnuaika Mabnuoto oto
AplototeAetlo Mavenotnuo Osoocalovikne» €XeL
xpnuatodotnoeL povo tn avadlapopdwon tou
EKTIOLOEVUTLIKOU UALKOU.

* To €pyo vAormoleital oto mAaiolo tou Emyelpnolokou
Mpoypappoatog « Eknaidevon kot Ata Biou MaBnon» kal
ocuyxpnuotodoteital ano tnv Evpwrnaikni Evwon
(EvpwTaliko Kowvwviko Tapeio) kat oo €Bvikouc TOpouC.
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Elcaywyn kKot artaAeidn
netaPAnTwv
V =v, X, +V,X, +...+V. X, +0x%x,,+0x, ., +...+0x . =max

a, x,+a ,x,+..+a,;x, +x,,,+..+0=0,

a,x,+a,x,+..+a,x, +0+x,, ,+..+0=0>b,

a, x,+a x,+.+a, x, +0+0+..+x,, =b

Apxwkn Baowkn Avon
X=X ==X = 0, Xy = b1’ Xipo = bz’---’ Xeem = bm

(h—m=k+ m-—m =k petaBAntec pe pndevikn tTLun)

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv
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Elcaywyn kat anaAewdn
HeTaBANTWVY
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Atadikaola urtoAoyLopou tne BeATLoTNG
AUonc - Elcaywyn petaANTNC

Me debopévn pLla oplopevn Baokn AVon ou divel pa TR V otnv
QVTLKELUEVLKI) OUVAPTNON, O OKOTIOC HOC ELVAL VAL ELOAYOULLE TNV
KATAAANAN petaBANTA Ko va anaAeipoupe emiong tnv KAtdAAnNAn
uetaPAntr, wote n kawvoupLla Baoikry Abon rmou Ba npokVuPeL va
OLUEAVEL KOTA TO LEYLOTO SuvaTo TNV TN V TG OLVTLKELUEVIKAC
ouvaptnong.

‘Etol Stadoyika Ba poodlopilov e Pacikeg AVOELC TTou Oa
QVTLOTOLXOUV G€ OAOVEV QUEOVOUEVEC TLUEC TNC OLVTLKELMEVLKNC
ouvaptnong.

H Avon tou mpoBAnuatoc Ba eival ekeivn n Baotkn Avon, otnv onola
Ba SiamiotwBel O0TL eLoaywyn pag petaBAnTNC Kot amadotdr aAAng
uac petaBAnTNG 6ev avéavel TEPLOCOTEPO TNV TIUA TNG
_QVTIKELLEVLKNG OLVAPTNONG.

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv
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Atadikaola urtoAoyLopou tne BeATLoTNG
AUonc - Elcaywyn petaANTNC

V=vx +v,x,+...4+v,x, +0x,,,+0x,, ,+...+0x,, =max

a,x,+a,x,+..+a, x, +x, ,+..+0=>b,

a,x,+a,x,+..+a,x, +0+x,,+..+0=0>,

a x,+a ,x,+..+a x, +0+0+..+x,_  =Db

m )

e KaBe petaBAntn xi petaParAetal kota Ayi

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv
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Atadikaola urtoAoyLopou tne BeATLoTNG
AUonc - Elcaywyn petaANTNC

a, X + Ay, +a, X, + Ay, +..+ay X +AY, + X+ A, +0+...+0=Db

&y X +AY +a, X, +AY, +...+3, X + Ay, +0+ X, +AY, ., +...+0=h,

a., X +Ay, +a., X +AY, +..+a, X+, +0+0+...+ X . +AY,,, =D

m

N

o, y,+a,y,+..+toa,y, +y,. ,+0+..+0=0
oy, +o,y,+..+a,y, +0+y, ,+...+0=0

a .y, +o v, +.+a, vy, +0+0+...+y, =0

)

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv
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Atadikaoia vrtoAoyLlopoU tne BEATIoTNC Avoncg -
Etoaywyn LeTaBANTAC

Vi=v, x,+ Ay, +v, x,+ Ay, +..+v, x, + Ay, +0 x,., + Ay, +..+0x,, +Ay, .

AV =Av,y +v,y,+...4+v,y, +0.y, , +...+0.y,, |
—Av gloaxBel n petaPAntn x1 otn Baowkn Avon:
—YmnoB<toupe otL petafaArAetal povo n x1 pe povadtiaio petafoln yl
—y1=1,y2=y3= ... yk=0
—YmoAoyilovtal apeoa ol HeETAPANTEC TTOU UTELoEPXOVTOL 0TN Baotki Avon

3 3\

a,y,+a,y,+..+a,y. +y,., +0+..+0=0 V.., =—a )
Y17 a5); Yk T Vil K+l 11 GUVTENEOTEG
ayy+ayy, +tayy +0+y,.,+.+0=0 & Virs =70y | NG X1 GTOVC
............................................................................ m

Ayt a,,Y, +ota, vy, +0+0+.. 4y, :0, Viem = "y ) TEPIOPIGHOVG

H petaBoAn TnG avIlkeLMEVIKAC cuvaptnong Ba sival:

AV, =Av, +v,.0+..4+v,.0+0. —a,, +..+0/—a,,

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv
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Awadikaoio urtoAoylopou tn¢ BEAToTNC
Avonc - Eloaywyn petafAntng

— Av gloayBet n petapAntr xj otn Baoikn Avon:
—_ yj:l, V1= y2=Yj-1=Yj+1= ... yk=O

-
Vi1 = 4y,
a,y,ta,y,+..+a,y, +y,., +0+..+0=0
A,y +a,,Y,+tayy, +0+y, ,+..+0=0 Vis2 = 74y, |
a,y,+a, ,y,+..+a,y +0+0+.+y, =0
yk+m = arn]

—MetaBoAn TNC AVTLIKELUEVIKAC OUVAPTNONC:
ANV =Avy +v,y,+...+vy, +0y, ,+..+0y,,
AV, = g{v, _Za Y j OTIOU 0 OELKTNC S AVAPEPETOL OTLC
J Sj S
S

LETABANTEC TTOVU UTTELCEPYOVTOL
otn Paoikn Avon

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv
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Awadikaoio urtoAoylopou tn¢ BEAToTNC
Avonc - Eloaywyn petafAntng

ATU OAeC TIC TLHEC Avj, TTOU avadEpovTaL O KABE pLa
uetaBAntn mou dev umteloepyetal otn Baoikn Avon,
npoodlopiletal N peyaAvuTEPN.

H petaPAntn Xj Tov ovtlotolxel o’ autn tn MeEyaAUTEPN
T tou Avj elval n petaBAntn mou pmnaivel otn Baotkn
AUon, ylati n elooywyn tnc otn Baoikn Avon, auéavel
KOLTAL TO LEYLOTO SuvaTo (KATA Avj) TNV AVILKELMEVLIKN
ouvaptnon.

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv
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Awadikaoio urtoAoylopou tn¢ BEATLoTNC
Auong - E§aywyn PeTaBANTNG

*Av x1 gival n petaPAntr mou Ba mépeL T 0, TOTE oL BACIKEC

HeTaBANTEC Ba TAPOULV TLMEC:

xk+1=b1l-al11l x1, x1<bl/all

oxk+2=b2-021 x1, x1<b2/ a2l

oxk+i=bi-ail x1, x1<bi/ail

Mia oo auteg Ba pemnet va undeviotel, SnA. n x1 Ba rapel
T TTovu va pndevilel pia Baoikn petaBAnti aAAd va dtatnpei
TLC UTTOAOUTTEC N APVNTLKEC

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv

TuRua MoAttikwv Mnxavikwy 12



Awadikaoio urtoAoylopou tne BeAtotnc
Auong - E¢aywyn petaBAntng

— AnoAeideton n petafAntn mouv dnuLouvpyel tov
QUOTNPOTEPO TEPLOPLOLLO OTNV ELCAYOUEVN HETABANTH

— Av x1 n ewoayopevn petaAntn kat xk+1 n
amnaAelpouevn:

— x1=bl/all

— Av amnaAeldpBei n petaBAntn xk+i:
— x1=bi/ail

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv

TuRua MoAttikwv Mnxavikwy 13



H pneBodoc Simplex - 1og mivakac

AV, = A v; - D a,Vv,
S

A=1

X; Xo | Xy Xty Nz | oeeennn Nt
1 Xyt g Uy U | ens o 1 o | .. 0 bl
2 Xpto Y Ean | .. o o 0 1 | ... 0 bz
3 X3 o 2 a2 | e o o { 0 | .. ] b_g
Mo XNgw || @zl @z | oo A 0 o | .. 1 b,,
vy 117 S vy {0 0 | ... 0 1
Vy Va | e Vg - = ] eeeees - A 1}'




H peBodoc Simplex - 20¢ mivakog

AV]. =A v, —Zasjvs

Xy Xa e X Xty Xita  eevnns Xictm
[
q i b=y AL
I | x| O g A - I ) A 0 |p -5, il 2
12 2 5 ! K 2 iy 29 iz TE g,
a b 22
2| x| 1 EZINN B 2k 0 .. 0 - “a
rons ; Tz
Loy y; = = ag
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a i ho—hy =
) 31 a . a2 a2
3| s | O Y U [ 4 -a ﬂi ) _ai ++++++ 0 |, _p B "2
21 ay S S 2 371 ey A azy -
"m] dip | 0 o_p By by 2
M| XNt ) { ; t22 - srrran ke - P ) _m P, 1 m 2 E a2
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[NAPAAEITMA

B MoOnuatiko LovteAo

—AVTIKELMEVIKN cuUVAPTNON

, V =60x,+4x, =max
—[lepLopLopol

4dx,+2x, <40
X, +x,<15

x;, 20
x,=0

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv

TuRua MoAttikwv Mnxavikwy
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KANONIKH MOP®H MONTEAQY

V=06x,+4x,+0x,+0x, =max

\

I4x, +2x, +x; +0x, =40
x, +x,+0x,+x,=15

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv
TuRua MoAttikwv Mnxavikwy
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1oc MINAKAS SIMPLEX-1n BAZIKH AYSH

TuRua MoAttikwv Mnxavikwy

X, b b’
X, 1 40
X, 0 15
Vv 0
Av
Maxeloton Yoatuiy Mopun .




YNOAOTI2MO2 Av- EI2EPXOMENH

METABAHTH
X, X, b b’
X, 4 2 40
X, 1 1 15
v 6 4
Av | 6-(4*0+1*0)=6 | 4-(2*0+1*0)=4

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv

TuRua MoAttikwv Mnxavikwy
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YMOAOTIZMOZ b’- EZEPXOMENH
METABAHTH

X, X, X, | X, | b b’
X, 4 2 1 | 0 | 40 | 40/4=10
X, 1 1 0 | 1 |15 | 15/1=15
' 6 4 0 0
Av 6- 4- / /

(4*0+1*0) |  (2*0+1*0)

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv

TuRua MoAttikwv Mnxavikwy 20



20¢ MINAKAZ SIMPLEX-2n BAZIKH

NY2H
X X, X; X, b b’
X, 1 0,5 0,25 0 10
X, | 1-1= 1-0,5=0,5 | 0-0,25=-0,25 | 1-0=1 | 15-10=5
v 6 4 0 0
Av

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv

TuRua MoAttikwv Mnxavikwy
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YNOAOTI2MO2 Av- EI2EPXOMENH

METABAHTH
X, X, X, b | b’
X, | 1 0,5 0,25 10
X,| O 0,5 -0,25 5
v | 6 4 0
Av | [ 4- 0-(0,25*6 -0,25*0)
(0,5*6+0,5*0)= =-1,5
1

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv

TuRua MoAttikwv Mnxavikwy
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YMOAOTIZMOZ b’- EZEPXOMENH
METABAHTH

X, X, X, X, | b b’
X, | 1 0,5 0,25 0 |10|10/0,5=20
X, | 0 0,5 -0,25 1 | 5| 5/0,5=10
v |6 4 0 0
Av | / 4- 0-(0,25%6-0,25*0)=| /

(0,5*6+0, -1,5

5%0)=1

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv

TuRua MoAttikwv Mnxavikwy 23



30¢ NINAKA2 SIMPLEX-3n BA2IKH
NY2H

X, X, X, X, b b’
X, | 1 0 0,5 -1 5
X, | 0 1 -0,5 2 10
'} 6 4 0 0
Av / /

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv
TuRua MoAttikwv Mnxavikwy



YNOAOTI2MO2 Av- EI2EPXOMENH

METABAHTH
X, | X, X, X, b| b’

X, | 1 0 0,5 -1 10

X, | 0 1 -0,5 2 5

v 6 4 0 0

av |/ / |0-(0,5*6- 0-(-1%6 + 2*4)=

0,5*4)= -2
-1

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv

TuRua MoAttikwv Mnxavikwy




Texvntec peTaBANTEC

V =v,x,+v,x, +...+v, x, =max
a,x,+a,x,+..+a,x =b,
a,x,+a,,x,+..+a, x, 2b,

<b, |

V=vx, +v,x, +...+v,x, =max

oo %

a, X, +a,,x,+..+a,x, <b,
x, =0
x, =0

x, =0

)

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv

TuRua MoAttikwv Mnxavikwy
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Texvntec petaBANTEC

a x,+a,x,+.+a,x,—x, ,+0x,,,+0x, ,+..+0x, =D,

a,x,+a,x,+..+a,x, +0x, ,—x,,+0x, ,+..+0x, =Db,

a3 X, T aX, Tt ayx, +0x,, T0x,, + x5+ +0x,, = b;

a,, %, ta,,x, +..ta,x +0x.,,+0x.,+0x ;+..+tx.,, =b

m

i iZ — Apxwn Baowkn Avon:
o — x1=0, x2=0, ..., xk=0

6. 20 — xk+1= -b1, xk+2= -b2

X 20 — xk+3=D3, ..., xk+m=bm

=% Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv
ﬁplmOTéAﬁlo
BerTOVKNG TuApa MoAwtikwv Mnxavikwy
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Texvnteg petaANTEC

V=vx +v,x,+. . . +tvx +0x,,,+0x,,+.. .+ 0X\,n —MX, 11 —MX,, ., =Max

allxl +(x12X2 +...+(x1kxk _Xk+1 +O.Xk+2 +O.Xk+3 +...+ O-Xk_l_m +Xk+m+l +O'Xk+m+2 — bl

] 0. Xy + 0. Xpepme + X =
Oy X, + 0y, X, +ot 0y X, +0.X, =X +0.X 5+ T0Xkem + 0 Xpeme1 + Xemi2 = b2

O %) T X, oo 0.0, +0x, X+ 40, T0x,,,, 10, = b;

Oy Xy T 0, X, ot o, X T0x, T 0x,, T 0x, Tty T0x,,,, T0X, ., =D

m

X3 X gseees X s X s X geees X Xt 15 Xz 2 0

e Apxlkn Baowkn Avon:

O,-.- ) Xk+2= O, Xk+3= b3; cee Xk+m= bml Xk+m+:|_= bl’ Xk+m+2= bZ

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv

TuRua MoAttikwv Mnxavikwy



Texvntec petaBANTEC

V=vx tv,x,+.tvx +0x,.,,+0x.,+..+ 0X., —MX_ .—MX,. ., =Max
allxl + a12X2 + ...-I_ (Xlka = Xk+1 -I_ O.Xk+2 -I_ O.Xk+3 -I_ ...+ O'Xk+m +Xk+m+1 +O'Xk+m+2 — bl

Oy X, + Xy +.tayx, +0x,, +0x, ,+x, ., +..+0x, +0x,_ +0x,_ ,=b

Ay Xy + 00Xy ot @y X, + 0 40, +0x s+ 42, 40, +0x,, =D,

XpsXgoeees Xpo Xpips Xpraoeeos Mo M 15 X2 20

— Apxwn Baowkn Avon:

— x1=0, xk+2 0, xk+3=Db3, ..., xk+m=bm , xk+m+1= b1l
“Xk+m+2=b

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv

TuRua MoAttikwv Mnxavikwy 29



Napadeypa

Mua eTapior udAaTwy SlaxelpileTal TOL UTIOYELO KOl ETILPAVELAKA VEPAL ULOLC
TLEPLOXNC YLa TNV UOpeVON pLoG TTOANG KaLl TV apdeuon TNE yUpw TEPLOXNC.

Mo tn BepLvn epiodo umoAoyicOnke OTL oL pEyLoToLl SLABECLLOL OYKOL UTIOVELOU
Kol eTidaveLlakou vepou eival avtiotoya 3.10°0 kat 2,2.10° m3, evw yia tnv idla
TEPLOO0 oL EAAYLOTEC AVOYKALEC TTOOOTNTEC VEPOU yLa UOpevon Kkat apdeuon
elvat 1,5.108 ko 2,8.10° m3 avtiotoya.

Erteldn n yevon tou entdpavelakol vepouL dev eival kaAn, n eTatpla eival
UTTOXPEWMEVN va Sivel yia UEPeVON VEPO AVAULKTO HE avaAoyla UTTOYELOU TTPOG
emipaveLOKO VEPO TOoUAA)LoToV 2:1.

To AELTOUPYLKO KOOTOC TOU VEPOU (TTOU TIPOEPXETAL ATIO TLC EYKATOUOTAOELG
kaBaplopoL Kat to avtAtootaota) sivat: MNa to unoyeto vepo 0,32 €/m3, otav
npoopiletat yta udpeuon kat 0,24 €/m> dtav npoopiletal yia apdeuon, EVW yld
10 eriidpavelako vepo 0,26 €/m3, otav npoopiletat yio Udpevon kat 0,2 €/m3,
otav npoopiletal yia apdsuon.

©a UTIOAOYLOOULLE TTOOO UTIOYELO KOl TTIOOO ETILHOVELAKO VEPO TIPETIEL VAL
SlaBgoelL n eTapia katd tn Bepivr epiodo yla LOpevon Kol ApdevoN, WOTE vV
EXEL TO EAAXLOTO AELTOUPYLKO KOOTOC.

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv
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MNapadeypa

B Atatuniwon mpoBARATOC
-Y&pevuon kat apdsvon
—Meéylotot SLabEotpol oykoL vepou
Yrnioyewo: 3.10° m3 Erudoaveloko: 2,2.10° m3
—EAaxLO0TEC avayKaileg moooTnTeC vePOU
Yépevon: 1,5.10° m3 Apdevon: 2,8.10° m3
—Nepo vbpevonc: Avaloyia UTtOyeLou
TPOC eTLPaveELOKO ToUAdxLoTov 2:1
—/N\ELTOUPYLKO KOOTOC UTTOYELOU VEPOU:
0,32 €/m3 (Y&peuaon), 0,24 €/m3 (Apbeuon)
—/N\ELTOUPYLKO KOOTOC ML AVELAKOU VEPOU:
0,26 €/m3 (Y&peuaon), 0,2 €/m3 (Apbeuon)

—YTIOAOYLOHOG UTTOYELOU Kol eTLdaveELaKOU vepOU Ttou dlatiBetal yia
VOpeuon Kat apdeuaon, WoTe va eEAaxLotomnolnBel To AelTouPyLKO KOOTOC

Awaxeiplon Yoatikwv Nopwv

TuRua MoAttikwv Mnxavikwy



X,=UTIOYELO - UOPEUON
X,= UTIOYELO - apdeuaon

I_I OLpéL&E l.v |J.OL X,= ETULPAVELAKO - UOPELON

X,= ETLPAVELAKO - apdeuan
—AVTLKELLEVLIKN ouvaptnon (rmoA/pévn ent 25)

V = 8X1+ 6X, + 6,5X3 + 5X,4 = min
—Meploplopol

X1+ X3 2 15 (eAaxlotn amoattovpevn moocotnta vepou ya UOpevon)

Xo + Xy, = 28 : : , : :
(eAdyLotn amattoupevn moootnta VEPoU yla apdeuan)

X1+ Xy <30 (UéyLoTo amoBepa uTdyELOU vePOU)

X3 + X4 < 22 (LEyLoTO amoBepa emipavelokol VEPOU)

—X1+2X53 <0 , , , , ,
(eAdyLotn avaAoyla UTIOYELOU MTPOG EMLPAVELAKO VEPO)

x. >0 (i=12,34)



Noapadeyua - Kavovikn popdn

—AVTIKEILEVIKT] GLVAPTNON
V = —8X4— 6X5, — 6,5X3 — 5X,4 + 0.Xg — MX7; — Mxg + 0.Xg + 0. X1y + 0. X4; = max

—IIepropiopot
X{+X3 > 15 X1+ 0.Xo + X3 +0.X4 — X5 +0.Xg + X7 +0.Xg + 0.Xg + 0.X1p + 0.X4; = 15
Xo+Xq 228 | 0.X1+ Xy +0.X3 + X4 +0.X5 = Xg +0.X7 + Xg +0.Xg + 0.X19 + 0.Xyy = 28
X{+X, <30 | X2t X5 +0.X3 +0.X4 +0.X5 + 0.Xg + 0.X7 + 0.Xg + Xg + 0.X1g + 0. X4y = 30
X3 +X4 <22 0.X1+0.X5 + X3 + X4 +0.X5 + 0.Xg + 0.X7 + 0.Xg + 0. Xg + X1g + 0. X1y = 22
—X1+2X3 <0 X3+ 0.X5 + 2X3 +0.X4 +0.X5 + 0.Xg + 0.X7 + 0.Xg + 0.Xg + 0.Xyg + X9y = O

Xj =0 (1=1,2,.00000,11)

~~
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TuRua MoAttikwv Mnxavikwy



Napadeypa: 1oc-20c¢ niivakog Simplex
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Napadeypa: 4oc¢-50¢ niivakog Simplex

X1 X0 X3 Xa X5 Xa X7 Xz Xo X X11
T » | 15170 0 0|4 0 1 0 0 0 -0, 15 10
2% |05 01 0 oo o0 1 0 1 05 6
S I I e T 1 1 0.3 R
4‘ xlos o o 1o o 0o o 0o 1 05 2 #M
5 x| 05 00 1 0|0 0 0 0 9 0 95 0
g |- 635 5|0 0 M oMo0 00 -k
1.5M- - A [+E -1 -0EM+3TE
X1 X2 Xa Xa Xs Xa X7 X2 Xa  Xin X1
1 x 1 0 0 0 |-067 O 0.67 0 0 0 -033 10
2 X, 0 1 0 0 [-033 -1 0.33 1 0 1 033 11
3 Xxg O 0 0 0 1 1 -1 1001 1 0 9
5 4 x4 0 0 0 11033 0 -0.33 0 0 1 -033 17
5 x5 O 0 1 0 |-033 0 0.33 0 0 0 033 5
§ 6 65 5|0 0 -M M 0 0 0
o -6 -M+7,835 -M+6 1
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